

Подведены итоги 2 этапа конкурса НИРС 2016

20 мая 2016 года в Российском новом университете (РосНОУ) состоялось заседание Центральной конкурсной комиссии (**ЦКК**) конкурса Научно-исследовательских работ студентов в 2015-2016 учебном году.

ЦКК подвела итоги второго этапа, допустив к очной защите (третий этап) 17 участников, трое из них – это студенты **Тамбовского филиала РосНОУ:**

- Чехова Татьяна Павловна, «Компетентность педагога – готовность к осуществлению успешной педагогической деятельности», факультет экономики и прикладной информатики;
- Баклыкова Валентина Сергеевна, «Разработка информационной системы по учету товаров на складе оптовой базы», факультет экономики и прикладной информатики;
- Королев Антон Владимирович, «Толкование уголовного закона, в процессе его применения. Системное толкование: понятие и особенности», юридический факультет.

Очная защита, которая определит победителей, пройдет 1 и 2 июня.